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–  Polgármester úr! Hogyan értékeli 
a választási eredményeket? Erre számí-
tott?

–  Hogy hogyan értékelem? Ahogy több 
millióan az országban, ahogy a többség is 
értékeli: FANTASZTIKUS GYŐZELEM!

Azt senki nem mondhatja, hogy erre szá-
mított, inkább én is úgy fogalmaznék, 
hogy ezt vártam. A 2/3 – pláne egy 
ilyen erős, eddig soha nem látott 
kétharmad – pedig csak az ál-
mainkban létezhetett. Talán a 
győzelemben biztosak lehet-
tünk, de abban semmiképpen 
sem, hogy elegendő lesz-e egy 
erős kormányalakításhoz, hi-
szen a FIDESZ mellett ott 

volt a 6-7 százalékra becsült oldalkocsi, a 
MiHazánk. Kis arányú győzelem esetén bi-
zony ketten összefogva újra Orbán alakítha-
tott volna kormányt.

Hála az égnek, nem ez történt, a magyarok 
új utat akartak, új utat találtak, és utat mu-
tattak az Orbán rezsimnek.

A részvételi adatok már kora reggeltől je-
lentősen nagyobbak voltak, mint eddig bár-
mikor, és ez nagyon bíztató volt. A hét órás 
kimagasló adatokra még mondhatták néhá-
nyan, hogy kora reggel a nyugdíjasok járul-
tak az eddiginél nagyobb számban a szavazó 
urnákhoz, ami a nyugdíjemelések és a szo-
kásos „krumpli adományok” miatt nem fel-
tétlenül a TISZA pozícióját erősítette. 

Azonban az, ami ezután történt, az már 
nagy reményekkel töltött el sok millió ma-
gyart, mert a tévében is azt láthattuk, hogy 
a fiatalok és a középkorúak elképesztő tö-
megei álltak sorban, hogy leadhassák a vok-
saikat. Ez már nagyon bíztató volt, de mint 
minden választásban, így ebben is benne 
volt a sokak által remélt eredmény ellenke-
zője is – egy újabb Fidesz ciklussal.

A pártokat nézve, számomra nem hozott 
meglepetést a vasárnap. A Kétfar-

kú Kutya Párt azt kapta, amire 
hivatott volt. A Dobrev Klára 

vezette DK szerény eredmé-
nyei picit megleptek, mert 

én magam is legalább 3-4 
%-ot jósoltam nekik. Az 

látszott a DK esetében, 
hogy az emberek 

teljesen világosan 
látták, hogy hi-
ába kapott ki-
emelt figyelmet 
a médiában, 
valamint a Fi-

desztől rengeteg 
h i r d e t ő f e l ü l e -

tet – és szerintem 
pénzt is erre – tel-
jesen felesleges lett 
volna rájuk sza-
vazni, hiszen úgy-
sem juthattak be a 
parlamentbe. Ezzel 
kidobott szavaza-
toknak számíthat-
tak a rájuk behúzott 
X-ek. Jól látták ezt a 
választók és nem is 
szavaztak rájuk!

A büntetésük 
azonban sokkal 
nagyobb volt, mint 
amire számíthat-
tunk és attól is, 
amire Dobrev is 

számított, de nagyon kilógott a lóláb, misze-
rint létezhetett Orbánnal egy háttér-megál-
lapodás.

A MiHazánk is átlátszó volt, mint a ce- 
lofán – őket egy egész ország a Fidesz oldal-
kocsijaként emlegeti. Senki nem felejtette 
el az elhíresült öszödi beszéd utáni, MTVA 
székháznál elfajult tüntetés alatt a rendőrau-
tóban Orbánnal kokettáló Toroczkai fotóját. 
Milliók szerint a kettejük násztánca azóta is 
tartott és ma is tart. Ezt erősítette a választási 
eredmények esti nyilvánosságra hozását kö-
vető szégyenteljes és mélyre süllyedt, csakis 
a győztes TISZA pártot ostorozó pártelnöki 
beszéd Toroczkaitól. Most újabb cirkusztól 
hangos a hazai sajtó, mert meg akarja tá-
madni a választási eredményeket. Persze, 
hogy ez is Orbán megrendelésére... Szánal-
mas! 

Azt gondolom, a szavazók az X-ekkel oda 
pozícionálták a MiHazánkat, ahová kellett.

A Fidesznek a végére teljesen eldurvult és 
őrült ámokfutásba átcsapó kampánya látha-
tóan azt mutatta, hogy Orbánék is tudták, 
hogy TISZA győzelem lesz. Azt azonban 
biztosan ők sem merték gondolni, hogy ilyen 
erős kétharmaddal végez a két éve még nem 
is létező, Magyar Péter vezette TISZA. Több 
videót és beszámolót láthattunk a választás 
napján, melyek a Fidesz választási csalásait 
rögzítették. Az ügyfélkapun, a rádióadók-
ból és tévécsatornákon a mi pénzünkből 
fizetett uszító választási szövegekkel, állan-
dóan háborúval riogatva, a több hónapos 
gyűlöletkeltő, negatív kampányolással és a 
folyamatos háborús riogatással sem tudta 
elérni Orbán csapata, hogy újra lehetőséget 
kapjanak. 

Erre az eredményre, ekkora bukásra már 
nem lehetett mit mondani, ezt nem lehetett 
megtámadni, illegitimnek nevezni. Orbán 
korai beszéde is ehhez mérten rövid és tö-
mör volt. Számomra a beszéd végén a vezér-
kar levonulása a színpadról a kedvenc záró 
fotója ennek a 16 évnek! 

A kétharmad, a 141 képviselő önmagáért 
beszél – Magyarországnak elege lett Orbán- 
ékból! A Magyar Péter győzelmi beszéde 
alatt és után látott képek, a hatalmas ün-
neplő tömeg éljenzése talán csak az 1848-
as március 15-iki eufóriához hasonlítható. 
Csodás és felemelő volt ezt látni, és boldog 
vagyok, hogy én is megérhettem ezt. Én 
is azok közé tartozom, akik jobban félnek 
attól, hogy a gyerekei külföldre költöznek, 
mint attól, hogy háborúba viszik őket.

Magyar Pétert idézve: „Győzött a TISZA és 
győzött Magyarország!”  

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

VÁLASZTÁSOK 
– ELSÖPRŐ TISZA GYŐZELEM
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–  Ön minek tulajdonítja ezt az elké-
pesztő TISZA győzelmet? 

–  Nyilván több élű dolog ez is. Egyrész-
ről Magyar Péter hosszú évek után először 
tudta megszólítani a magyar fiatalokat. Azo-
kat, akikkel Orbán egyáltalán nem törődött 
és nem is számolt soha, akiket eddig nem is 
érdekelt a politika. Azokat, akiknek 70–80 
százaléka csak külföldön tudta elképzelni a 
jövőjét az egyre markánsabb diktatúra miatt. 

Nagyon sok középkorút nem tudott meg-
vezetni már a 16 éven át minden csapból 

folyó, hamis propaganda és az értelmiségiek 
döntő többsége elpártolt mára a felfoghatat-
lan luxusban élő, és kendőzetlenül a nép arcá-
ba nevető NER lovagoktól. 

Magyar Péter az első pillanattól arról be-
szélt, azoknak a visszaéléseknek az elfojtását 
tűzte a zászlajára, amit a magyar lakosság 70 
százaléka a saját bőrén érezve gyűlölt meg 
2026-ra.

Orbán és a milliárdos miniszterei, család-
tagjai és egyre nagyobb számú és éhesebb 
családi köre nem tudta eltitkolni az ellopott 

közvagyont. Elképesztő luxust mutattak a 
méregdrága autók, villák, jachtok, szülinapi 
Ferrarik és „rodsztyuártok”, és az egyszerű 
halandók számára csak a VOUGE oldalain 
látható milliós ruhaköltemények. Ezt a ma-
gyarok többsége egyre nehezebben tolerálta. 

Adolf Hitler propagandistája, Goebbels 
által kitalált, és Rogán által magyar honba 
adoptált ellenség-, és gyűlölet-propaganda is 
egyre döcögősebb lett már 2025-re. Fél évvel 
a választások előtt már nem csak nevetsé-
gessé, de egyre bosszantóbbá vált, hogy Eu-
rópában csak Magyarországon van háborús 
veszélyhelyzet, hogy Orbán szerint mindenki 
csak a magyarokat támadja, és minden ellen 
csakis ő védheti meg az országunkat.

A kendőzetlen gyűlölködés és állandó gyű-
löletkeltés, a másként gondolkodók le haza-
árulózása, a Rákosi időket idéző poloskázás, 
és nyílt uszítás a fizikai megsemmisítésükre – 
hát ezek is már akár Észak-Korea legsötétebb 
agitprop csomagjai lehettek volna. 

Azzal, hogy minden deklasszálódott, elítélt 
politikai szökevényt menedékjoggal befogad-
tunk, azzal, hogy az igazi ukrán bűnöző mil-
liomosoknak letelepedési kötvénnyel adtunk 
állampolgárságot, azzal, hogy kontroll nélkül 
hagyjuk beözönleni a kínai és Távol-keleti 
munkavállalókat, de közben idehaza üldöz-
zük azokat a honfitársakat, akik rossz szem-
mel nézik a Kormány politikai ámokfutását 
– nos, ezzel is sok embernek nyílt fel a szeme.

–  Azért nem csak propaganda gon-
dok vannak az országban! Az alapellá-
tások hiányosságát nem látja a FIDESZ 
vereségéhez vezető kiváltó oknak? 

–  Dehogyis nem! A többéves kórházi 
várólisták, az alulfinanszírozott egészség-
ügyünk, a szomorú tény, hogy többen hal-
nak meg kórházi fertőzésekben, mint az 
alapbetegségeikben – ezek minden jó érzé-
sű embernél kiverik a biztosítékot. Az egy-
re romló színvonalú, centralizált oktatás, a 
társadalmi rétegek egymásnak ugrasztása, 
mind egyre hangosabb elégedetlenséghez 
vezetett.

De itt van a gyermekvédelem és az Orbán 
család – egyszerű emberek számára - elkép-
zelhetetlen gazdagodása is. Azzal, hogy az 
ország miniszterelnöke semmiben soha nem 
látott kivetni valót a Szőlő utcai botrány, Or-
bán Ráhel és Tiborcz USA-ba menekülése, a 
kastélybotrányok, az egyre csak gazdagodó, 
és mára a világ leggazdagabbjai között szá-
mon tartott, végtelenül egyszerű stróman 
gázszerelő kapcsán, azzal menthetetlenül el-
ásta magát a gondolkodni képes és gondol-
kodni akaró magyar választók előtt. 

Bayer Zsolt szégyenletesen alpári stílu-
sát átvette a Kormány megmondó embere, 

Menczer Tamás is, ami szintén inkább gyen-
gítette a Fideszt, minthogy újabb szavazókat 
hozott volna nekik. Ebből is elege lett már 
mindenkinek.

Erre a tortára habként jöttek a választások 
előtt a kirobbantott és csakis az ellenoldal 
lejáratásáról szóló álbotrányok, az eljátszott 
bombamerénylet, és a közpénzből 420 mil-
liárdos vásárlási ürüggyel hazánkba érkező 

amerikai alelnök …és az Európai Unió ál-
landó szapulása.

Ezer és ezer oka volt ennek a nagy bukás-
nak. 

Summázva, ennek az elvesztegetett 16 év-
nek pontot kellett tenni a végére, és a magya-
rok pontot tettek a behúzott x-ekkel! 

Tisztelet és köszönet a bátraknak!!         

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

A VERESÉG OKAI

BŐVEN AKADNAK
OKOK!
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–  Ön szerint most, hogy nyert a TI-
SZA, egy csapásra megoldódnak a 
gondjaink és eljön Kánaán? 

–  Egészen biztosan nem! Azzal a felhábo-
rító osztogatással, amit az Orbán kormány 
csinált azért, hogy megvásárolja a választók 
bizalmát, azzal bizony elérték az egész évre 
tervezett államháztartás 80%-át!! Érti? Több 
mint háromnegyedét az első negyedévben! 

Gyakorlatilag kiürítették az államkasszát, az 
ország gazdasága összeomlott. Emiatt is eljá-
rást indított az Unió ellenünk! Ilyenkor nem 
skandálja senki, hogy „Viktor, Viktor!”

Nem hallottam még olyan országról, ahol 
ilyet meg mer csinálni egy felelős kormány. 
Ezt a végletekig tetézték azzal, hogy bár gaz-
dasági recesszió van, de mégis minden anyá-
nak, aki bármikor szült két gyereket, ezért 
életen át tartó adómentességet kap. Ez telje-
sen elmebeteg dolog – ilyen a mesében sincs! 
Ez nem jár, ez egy nagyon-nagyon jóléti lépés 
lehetne egy gazdag országban. 

Az ilyen üres zsebbel adott támogatásokat 
felsorolni is nehéz, nem, hogy egy egyre ke-
vesebb dolgozóval számoló társadalomban 
ennek a terheit felelősséggel bevállalni. Egyre 
több a nyugdíjas, de nincs, aki a munkáért 
járó jövedelme után adót fizessen be az ál-
lamkasszába, így ennyi felesleges és észsze-
rűtlen adakozás mellett majd nem lesz miből 

a nyugdíjakat kifizetni. A nyugdíj pedig 
tényleg jár a nyugdíjasoknak egy élet 

munkája után – az anyák adómentessége egy 
tarthatatlan és felesleges luxus. Nekik tisztes-
séges bért kell fizetni! Megjegyzem, hogy Or-
bánék erre is gondoltak, hiszen az Alaptörvé-
nyük szerint a nyugdíj nem jár, csak adható! 
Micsoda csel!! 

Kérdem én, miért kellett ezt a sok válasz-
tási ígéretet bevállalni és elherdálni a pénzt?

Ki csinál ilyen őrültséget otthon a család-
jával? Ki meri elkölteni az egész hónapra is 
csak kemény beosztással elegendő fizetést 
már a hónap elején?

Ez bűncselekmény!
Ennek természetesen meg lesz a böjtje is, 

ezt a magyar munkavállalóknak ki kell fizet-
ni!

Nem lesz Kánaán, hanem hatalmas munka 
lesz az Orbánék herdálása által összeomlott 
költségvetést újra tervezni és biztonsággal 
végrehajthatóvá tenni! 

–  Úgy hallottuk, hogy a Kormány ál-
tal bevezetett szolidaritási adó Deszket 
is nehéz helyzetbe hozza. Igaz ez?  

–  Az információja valós, a december végi 
állapothoz képest jelentősen változott a hely-
zet nálunk is. A személyi jövedelemadó, majd 
a gépjármű adó teljes elvonása után újabb 
jelentős sarcot vetett ki az Orbán kormány. 
A nagy adóbevétellel rendelkező települé-
seknek szolidaritási adót kell fizetni az üres 
zsebeikből, amiből állítólag a csekély adóbe-
vétellel rendelkező kistelepüléseket fogják 
támogatni. Mindez azért van, mert fél Orbán 
belépni az Európai Ügyészségbe, valamint 
a felelőtlen gazdálkodás miatt túl magas az 
államháztartás hiánya, ezek pedig az uniós 
támogatások megvonását hozzák magukkal. 
Nincs pénz itthon sem, így az álságos újra- 
és újraelosztásokkal próbálja a Kormány azt 
láttatni, hogy működik az ország, van pénz.

Ez pedig annyira nem igaz, hogy csakis 
olyan pénzeket lehet megnyerni pályázato-
kon, ami gyakorlatilag semmire nem elég. És 
mondjuk ki jó hangosan, hogy egyetlen kis-
településnek sem adtak még abból a szolida-
ritási alapból, amire hivatkozva lenullázzák 
a települések számláit. Ezen felül kitalálták, 
hogy pluszban be kell fizessünk az államnak 
a területfejlesztési alapba, amiből a Verseny-

képes Járások Programot finanszírozzák. 
Deszknek 26 milliót kell befizetni ebbe az 
alapba. Ez felháborító, épp itt az ideje váltani 
végre! Azonban a gond az, hogy az éves költ-
ségvetéseink miatt ennek csak jövőre láthat-
juk a forintális hasznát a kormányváltás után 
is. 

A jelenlegi helyzetünket a rossz adójogsza-
bályok is csak tovább nehezítik. A vállalko-
zások és cégek által tavaly év végén befizetett 
adóelőleg növelte a 2025-ös önkormányzati 
bevételeinket, és ennek alapján állítja be a 
Kormány a 2026 évre adandó normatív tá-
mogatásokat. Minél több pénz folyik be a 
számlánkra, annál kevesebb állami normatí-
va jár. Ezzel még nem is lenne gond, ám sok 
cég túltervezte az előlegét, mert ezzel növeli 

az adóalapot jelentő kiadásait – erre a hatá-
lyos, de rossz jogszabályok lehetőséget adnak 
nekik. Ez év elején a direkt rosszul tervezett 
és hozzánk befizetett adóelőleget visszakérik, 
azaz nem, hogy több pénzünk lesz, de azt 
vissza kell nekik adjuk, plusz a nagy befizetés 
miatt csökkenetett állami normatíva miatt 
is rosszabbul járunk. Dupla elvonás - ez egy 
agyrém! 

Ezek miatt az idénre tervezett maradvány-
hoz képest újabb 17 millióval kevesebb pén-
zünk lesz. Csak ez a két tétel 43 millió újabb 
elvonást jelent. A csökkentett normatívákkal 
és egyéb kisebb tételekkel eléri a 46 milliót.

A decemberi 52 millióból… 6 maradt erre 
az évre.

Ez van, ez a feladat.       

MOST JÖN KÁNAÁN? 

AZ ÖNKORMÁNYZAT BÜDZSÉJE HOGY ÁLL?
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–  Hat millió marad az ötvenkettőből. 
Ezt ki lehet gazdálkodni? 

–  Nem. Mivel a költségvetésünk minden 
sora ki van élezve, és tudjuk, hogy a legna-
gyobb kiadási tétel minden településen a bér, 
így létszámleépítést is kell végrehajtanunk. 
Egy vagy két főt kell elküldenünk…

Emellett biztosan nem marad semmiféle 
fejlesztésre, el kell töröljük az idei járdaépíté-
sekre szánt alapot, és nyilvánvalóan lehetőség 
szerint növelni kell a bevételeinket. Ez jövőre 
biztosan adóemelést jelent, amihez egyébként 
már évek óta nem nyúltunk. Május hónapban 
átrágom magam a teljes költségvetésünkön, 
és találni fogunk – találnunk kell - tételeket, 
melyek csökkentésével vagy törlésével kihúz-
zuk ezt a sanyargatós évet. 

Reméljük, hogy jövőre a TISZA Kormán�-
nyal már marad a kistelepüléseknek az eddig 
stadionokra, vizes VB-re, vadász világkiállí-
tásokra és haverok zsebeinek kitömésére köz-
pénzből elköltött forintokból.    

–  Elbocsájtanak kollégákat, de 
közben a Tisza utca új aszfaltbur-
kolatot kap. Ez nem átgondolatlan 
kicsit? 

–  A Tisza utcát teljesen feltúrták, 6-8 
méterenként hatalmas, az út fél széles-
ségét érintő kátyúk jelzik, hogy minden 
szennyvízcsatorna rákötését javította az 
ALFÖLDVÍZ ZRT. Az útburkolat an�-
nyira nyomvályús és nagy felületeken 
megsüllyedt, hogy a 2,5-3 m2-es foltsze-
rű – és nyilvánvalóan csak közel egyen-
letes és síkfelületű javításokkal szinte 
járhatatlanná válna. 

Aki ott él, csak az ismeri a helyzetet, 
de nekünk kell jó megoldást találni rá. 

Ezt tudja a munkákat végző DÉLÚT 
Kft is, ezért tett egy ajánlatot, ami szinte 
csak az anyagot tartalmazza. A részéről 
betervezett nagy felületű kátyúzás he-
lyett az egész utcát egyben, kifiniselve 
leaszfaltozzák bruttó 16 millió forint 
önrész vállalásával. Ezt már megren-
deltük tőlük, a szerződést is aláírtuk. 
Akkor is ezt tette volna a Testület, ha 
üres volna a büdzsé. Akkor valami mást 
elhagynánk, de észszerű lezárást kell 
keressünk az utca teljes felbontása után, 
és egy járható utcát kell visszaadjunk a 
Tisza utcában lakóknak.     

  
Polgármester Úr! 

Köszönjük a válaszadást! 
Szerkesztőség

EZT KI TUDJÁK 
GAZDÁLKODNI?

Tájékoztatásul közlöm Önökkel a 2026. áp-
rilis 12-én lezajlott országgyűlési választások 
deszki eredményét.
Köszönetemet fejezem ki a választások lebo-
nyolításában részt vett valamennyi munka-
társamnak és a szavazatszámláló bizottságok 
választott és delegált tagjainak a magas szín-
vonalú, felelősségteljes munkájáért.
A választás országos eredményei megtalálha-
tóak a www.valasztas.hu oldalon.

Deszk Község Önkormányzat Képviselő Tes-
tületével és Polgármester Úrral közösen meg-
köszönjük az Önök aktív, országos átlagon 
felüli részvételét is a választásokon! 

Tisztelettel:

Dr. Szentirmay Sára Rebeka
jegyző

Tisztelt Lakosok!

A TISZA UTCA ÚJ ASZFALTOT KAP
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Április 3-án, pénteken délelőtt rendeztük 
meg a Húsvétoló programunkat a Faluház 
kupolatermében és parkjában. Már fél 10 
előtt kezdtek gyülekezni a családok és nagyon 
örültünk neki, hogy ismét megtelt a kupolate-
rem. Idén is színes programokkal készültünk: 
lehetett tojást festeni, írókázni a Tiszavirágos 
táncosok segítségével, nyuszit és csirkét is 
készíthettek a gyerekek a Faluház munkatár-
saival, valamint nagy segítségünkre voltak a 
Csicsergő ovi óvó nénijei is, akikkel szintén 
lehetett kézműveskedni is és még arcot is fes-
tettek a sorban álló gyerekeknek. Köszönjük 
szépen ezúton is nekik!

Természetesen nem maradhatott el a cso-
kitojás vadászat a Faluház parkjában, ahol 
rengeteg finomság gazdára talált pár perc 
alatt. Petrovics Misiék lovaskocsija is jó sok-

szor megfordult és mindig tele volt gyerekek-
kel. 

A délelőtt hátralévő részében fantasztikus 
locsolóverseket hallhattunk a bátor jelentke-
zőktől, amiért mindenféle finomság is járt. 
Aztán táncra perdültünk, köszönhetően a 
Tiszavirág Néptáncegyesület oktatóinak, 
valamint a Bánát zenekarnak és a Bánát tán-
cosainak. Nagyon köszönjük Nekik is, hogy 
színesítették a rendezvényünket!

Jövőre bízunk benne, hogy jobb idő lesz és 
a Tájház udvarán tudunk húsvétolni. 

Bene Ildikó ig.

FALUHÁZ HÍREK

Az önkormányzat nyertes pályázatának köszönhetően márciusban Dr. Zacher Gábor előadását láthatták a deszkiek a Faluházban. Áprilisban Dr. 
Csernus Imre lesz a vendégünk, a jegyek már elkeltek erre az előadásra is. Örülünk neki, hogy a projekt keretén belül lehetőség van ezekre az előa-
dásokra, méghozzá ingyenesen. Folyamatban van újabb előadások leszervezése, amelyekre várhatóan ősszel kerül sor. 

Húsvétoló 

Telt házas előadások a Faluházban

2026. május 2. 

CSALÁDI NAP  
A FALUHÁZ PARKJÁBAN

2026. május 8. péntek 18 óra 
2026. május 9. szombat 15 óra és 18 óra
A DESZKI MUSICAL CSOPORT BEMUTATJA: 
MUSICAL GÁLA  
Fellép: a deszki musical csoport apraja-nagyja és 
a Dolce kamarakórus
Rendező: Tóth Andrea
Az előadásokra jegyek vásárolhatók a Faluházban, 
3500,-Ft/db áron.

2026. május 11. 18 óra
ÜZENET HAZA  
– DRAMATIKUS TÁNCSZÍNHÁZI ELŐADÁS
Petőfi Kulturális Program
A részvétel ingyenes!

2026. május 22-23.
RÖZÖGTESSÜK MÖG!  
– DÉL-ALFÖLDI SZÓLÓ- ÉS PÁROS TÁNCOK 
ORSZÁGOS FESZTIVÁLJA

Programajánló
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A tavasz beköszöntével bölcsődénkben is fel-
pezsdül az élet, és számos színes programmal 

igyekszünk még vidámabbá tenni a gyerekek 
mindennapjait.
Márciusban a Víz Világnapja adott sok-sok 
lehetőséget arra, hogy a gyerekek figyelmét 
is felhívjuk a víz fontosságára. Játékos foglal-
kozások során mutathattuk be, miért nélkü-
lözhetetlen a víz minden élőlény számára, és 
hogyan tudunk mi magunk is vigyázni rá a 
mindennapokban. 

A tavaszi programok sorát a húsvéti készü-
lődés koronázta meg. Az ünnepre hangoló-
dás különösen nagy izgalommal töltötte meg 
csoportszobáinkat, ahol a gyerekek észrevét-
lenül sajátították el a nyuszis mondókákat, 

miközben lelkesen díszítették a hungarocell 
tojásaikat. A legnagyobb izgalmat – érthe-
tő módon - az udvari tojáskeresés jelentette, 
ahol a Húsvéti Nyuszi meglepetéseit kutat-
hatták fel. A megtalált „kincseket” boldogan 
gyűjtötték a kosárba, hogy aztán büszkén 
mutathassák meg szüleiknek.

Ezek az élmények nemcsak örömteli pil-
lanatokat szereztek a gyerekeknek, hanem 
mind-mind hozzájárultak a közösségi élmé-
nyek gazdagításához és a hagyományok meg-
ismeréséhez életkoruknak megfelelően.

Világos-Balla Erzsébet 
kisgyermeknevelő

A tavasz első napsugarai nemcsak a természe-
tet ébresztették fel, hanem a Csicsergő Óvoda 
mindennapjait is különleges, szívhez szóló 
élményekkel töltötték meg. Az elmúlt időszak 
programjai ismét bebizonyították, hogy az 
óvoda a szociális tanulás, az összetartozás, a 
közös élmények és az első nagy lépések szín-
tere. 

Víz Világnapja

A víz védelmét célzó jeles zöld nap alkalmá-
ból minden csoport saját élményeken ke-
resztül fedezhette fel a víz csodáját. A Süni 
csoport kéthetes projektje különösen emlé-
kezetesre sikerült: a gyerekek játékosan, még-
is mély tartalommal ismerkedtek meg a víz 
fontosságával. 

A többi gyermekcsoportokban is a játékok 
sokaságát játszva sok-sok élményt és tapasz-
talatot gyűjtöttek a gyerekek a víz fontossá-
gáról, hogy milyen nagy jelentősége van az 
egészségünk megőrzésében a vízfogyasz-
tásnak. Kísérleteztek a csoportszobában, az 
udvaron, megfigyelték a víz tulajdonságait, s 
a természetben, az élővilág, a gazdaság műkö-
désében betöltött szerepét.   

Nyílt nap
Március 25-én az Óvodanyitogató program 
keretében szélesre tártuk kapuinkat az ér-
deklődő családok előtt. A szülők bizalommal 
kérdeztek, ismerkedtek az intézmény min-
dennapjaival, miközben a gyermekek önfe-

ledt játékkal fedezték fel leendő óvodájukat. 
A visszajelzések megerősítették: a legkisebbek 
életének egyik legfontosabb döntésében az 
óvoda valódi támaszt tud nyújtani a csalá-
doknak.

Versmondó Tehetségnap
A Költészet Napjához közeli időpontban ke-
rült megrendezésre a Versmondó Tehetség-
nap, ahol 42 kisgyermek állt bátran a „szín-
padra”, hogy megmutassa, milyen szépen 
tudja tolmácsolni kedves versét. A meghatott 
tekintetek és a büszke tapsok minden résztve-
vő szívében nyomot hagytak, s közelebb hoz-
ták a versek világát.

Pedagógus továbbképzé-
sek
Az óvodapedagógusok folyamatos képzé-
se, tudatos önfejlesztése nevelőközösségünk 
erőssége. Idén is több témában, fontos terü-
leteken igyekszünk megújítani tudásunkat. 
Négy kollégánk vett részt 30 órás drámapeda-
gógiai képzésen, s valamennyien frissíthettük 
ismereteinket a digitalizáció, a mesterséges 
intelligencia hatásairól szóló, Krausz Péter 
mérnökinformatikus, AI mérnök édesapa 
által tartott nagyszerű, elgondolkodtató előa-
dáson. Itt is köszönjük neki az előrevivő prob-
lémafelvetést, a fontos szemléletformálást.

Húsvéti hagyományápolás
Néphagyományőrző tevékenységünk egyik 
kiemelt jeles napja a Húsvét. Így nálunk a ha-

gyományos locsolkodás és tojásfestés is meg-
valósul évről-évre. Emellett érkezett a nyuszi 
is a gyerekekhez, amit a gyerekek nagy öröm-
mel várnak. 

A fenti programok mind bizonyítják, hogy 
a Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda egy 
rendkívüli élettel teli, szeretetteljes közösség, 
ahol a gyermekek értékes tapasztalatok meg-
szerzésével, tartalmas kapcsolódásokon és 
közösen megélt élményteli pillanatokon ke-
resztül gazdagodnak nap mint nap.

Böröczné Dékány Andrea 
óvodapedagógus

Élményekkel teli tavasz a Csicsergő Bölcsődében

Élményekkel teli tavasz a Csicsergő Óvodában
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Magyar nyelvi verseny 
Deszken

Március 19-én Deszken rendezték meg a II. 
Magyar nyelv és helyesírásversenyt a szerb 
nemzetiségi iskolák diákjai számára. Az ese-
ményre Battonyáról, Lórévről és Szegedről ér-
keztek tanulók – összesen 11-en mérték össze 
tudásukat.

Az idei verseny különlegességét az adta, 
hogy a résztvevők, a magyar gyermekiroda-
lom egyik jeles alakja, Janikovszky Éva szü-
letésének 100. évfordulója előtt tisztelegtek. 
A tollbamondás és a játékos, mégis kihívást 
jelentő nyelvi feladatok mind az írónő életé-
hez és műveihez kapcsolódtak. A feladatsort a 

verseny megálmodója, Prónai Mónika, a desz-
ki iskola tanítója állította össze.

A zsűri nemcsak a helyes megoldásokat ér-
tékelte, hanem a gondos, szép írásképet is. Kü-
löndíjjal jutalmazták a legigényesebb munkát. 
Ezt az elismerést – és egyben az első helyet is – 
Maticsuk Emma Sárma, a lórévi iskola diákja 
nyerte el. A második helyen Szabadai Hedvig 
(Deszk), míg a harmadik helyen Molnár Kiara 
Róza (Battonya) végzett.

A verseny jó hangulatban zajlott. A vendé-
gek a verseny után betekintést nyerhettek a 
deszki iskola mindennapjaiba. Megnézték a 
nemrégiben átadott szerb tájházat és a hoz-
zá tartozó tankertet is. Gratulálunk minden 
résztvevőnek, és már most várjuk a jövő évi 
találkozást!

Prónai Mónika

Digitális kaland a Somo-
gyi-könyvtárban
Április 1-jén a 3. és 4. osztályos tanulóinkkal 
a szegedi Somogyi-könyvtár Gyermekkönyv-
tárába látogattunk, ahol a tavaszi szünet előtti 
utolsó napon a „Digitális Játszótér” eszközeit 
próbálhatták ki. A program egyben a meg-
előző héten zajló digitális témahetünk méltó 
lezárása is volt. A gyerekek nagy lelkesedéssel 
ismerkedtek az Indi robottal, az Osmo kész-
ségfejlesztővel, az mTiny zenélő pandával és 
az ICAROS ügyességi játékkal. A modern 
eszközök nemcsak szórakoztatták őket, ha-
nem játékosan fejlesztették a kreativitást és a 
problémamegoldó gondolkodást is. A tanulók 
élményekkel tele vágtak neki a tavaszi szünet-
nek.

Cselovszki Őzike

Nyílt nap a szerb iskolában
A tavaszi szünet előtti napon nyílt napot 
tartottunk a szerb iskolában, amely ebben a 
tanévben már a harmadik alkalom volt arra, 
hogy a szülők betekintést nyerhessenek az 
intézmény mindennapjaiba. Bár a munkanap 
miatt nem mindenki tudott részt venni, így is 
szép számmal érkeztek érdeklődők a jelenlegi 
és a leendő elsősök szülei közül.

A nyílt napok hangulata mindig kissé el-
tér a megszokottól: a gyerekek közül voltak, 
akik zavarba jöttek a szülők jelenlétében, míg 
mások éppen ilyenkor igyekeztek a legjobb 
formájukat mutatni. Hasonlóképpen a peda-
gógusok számára is különleges helyzetet jelent 
egy-egy ilyen alkalom.

A program legfőbb célja, hogy a szülők köz-
vetlen képet kapjanak arról, hogyan zajlik a 
tanítás, és hogyan dolgozunk együtt a gyere-
kekkel a mindennapokban.

Sztanojevné Roczkov Nóra

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Tavaszi programok  
az óvodában
A tavaszi időszak is számos élményt és tar-
talmas programot hozott az óvoda életébe. 
Március 20-án a gyermekek kiránduláson 
vettek részt a Füvészkertben a Víz Világnapja 
alkalmából. Az ott dolgozók játékos, ismeret-
terjesztő foglalkozásokkal fogadták a kicsiket, 
akik élményszerű módon ismerkedhettek 

meg a víz fontosságával és természeti értéke-
inkkel.

Az ünnepi készülődés jegyében az óvodá-
ban megkezdődött a hangolódás a húsvétra is. 
A gyermekeket változatos kézműves és kreatív 
tevékenységek várták, melyek során a hagyo-
mányok ápolása is fontos szerepet kapott. A 
készülődés egyik legkedveltebb része a tradi-
cionális tojásfestés volt, amely nagy örömet 
szerzett minden résztvevőnek.

Március 27-én ünnepélyes templomszen-
telés volt a Szerb Pravoszláv Templomban, 

amelyre az ovisok és iskolások is készültek egy 
gyönyörű dallal.

Április 4-én megtisztelő meghívásnak tett 
eleget az óvoda, amikor Nagykikindára, Szer-
biába látogatott az Óvodapedagógus-képző 
Főiskola ünnepségére. A gyermekek erre az 
alkalomra dalos-verses műsorral készültek, és 
nagy sikerrel mutatták be fellépésüket.

Bognár-Veréb Krisztina 
óvónő

Szerb ovi hírek

Szerb iskola hírei
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TermoszLabor fog-
lalkozás a Radnóti-
ban

Március 19-én, csütörtökön a 
Zoltánfy István Általános Iskola 
hetedik osztályos tanulói külön-
leges gyakorlati foglalkozáson 
vehettek részt a Radnóti Miklós 
Kísérleti Gimnázium laborató-
riumában. A diákok számára ez 
a nap nem a megszokott tanórai 
keretek között zajlott: négy kü-
lönböző kísérletet végezhettek el, 
amelyek a földrajz és a biológia 
tantárgyakhoz kapcsolódtak. A 
foglalkozások során aktív részt-
vevőként tapasztalhatták meg a 
természettudományok izgalmas, 
gyakorlati oldalát. Vera néni ve-
zetésével a vérnyomásmérés és a 
vércsoport-meghatározás került 
a középpontba, míg András bácsi 
irányításával a tanulók a mészkő 
és a dolomit megkülönbözteté-
sével, valamint különböző ásvá-
nyok és kőzetek felismerésével 
foglalkoztak. A program egész 
délelőtt tartott, így a hetedikesek 
szinte egy teljes tanítási napot 
tölthettek el a gimnázium jól fel-

szerelt laboratóriumában. A tar-
talmas és élményekben gazdag 
foglalkozás nemcsak új ismere-
tekkel gazdagította a diákokat, 
hanem betekintést is nyújtott szá-
mukra a középiskolai életbe.

Ezúton is köszönjük a Radnóti 
Miklós Kísérleti Gimnázium pe-
dagógusainak a szívélyes fogad-
tatást és a színvonalas szakmai 
programot.

Határtalanul 2026.

A Határtalanul! program kereté-
ben 2026. március 23–27. között 
a deszki iskola 19 hetedik osz-
tályos tanulója és 2 pedagógusa 
vehetett részt egy tartalmas és 
élményekben gazdag erdélyi ta-
nulmányi kiránduláson. A pályá-
zati támogatásnak köszönhetően 
diákjaink személyesen is megta-
pasztalhatták a határon túli ma-
gyarság kulturális és történelmi 
értékeit. 

Utazásunk első állomása Arad 
volt, ahol méltó módon tiszteleg-
tünk a szabadságharc hősei előtt, 
megkoszorúzva a 13 aradi vér-
tanú emlékművét. Ezt követően 
Déván a várhoz vezető út során 
nemcsak történelmi ismerete-
ink bővültek, hanem irodalmi 
élményeink is megelevenedtek 
a Kőmíves Kelemen balladáján 
keresztül. A nap folyamán ellá-
togattunk a gyulafehérvári Szent 
Mihály-székesegyházba, majd 
Segesváron, az óváros hangula-
tos utcáin járva megkoszorúztuk 
Petőfi Sándor szobrát. Az estét 
Tibódon, a Hajnalcsillag Panzió-
ban zártuk.

A második napon az orosz-
hegyi általános iskola vendégei 

lehettünk, ahol tanulóink ünne-
pi műsorral és ajándékkal erősí-
tették a külhoni magyar közös-
ségekkel való kapcsolatot. Ezt 
követően betekintést nyertünk a 
hagyományos székelykapu-készí-
tés mesterségébe, majd kegyelet-
tel adóztunk Tamási Áron emléke 
előtt sírjának megkoszorúzásával. 
Korondon a népi kézművesség 
értékeit ismerhettük meg, a napot 
pedig a Madarasi Hargita csúcsá-
nak meghódításával zártuk.

A harmadik napon termé-
szeti és történelmi emlékhelyek 
felkeresése gazdagította prog-
ramunkat: túrát tettünk a Szent 
Anna-tónál, ellátogattunk a 
csíksomlyói kegyhelyhez, majd 
megemlékeztünk Orbán Balázs 
munkásságáról sírhelyének meg-
koszorúzásával. Nyergestetőn a 
hősi múlt előtt tisztelegtünk.

A negyedik napon Gyergyó-
szentmiklóson, a Tarisznyás 
Márton Múzeumban szerzett is-
mereteink újabb értékes elemek-
kel bővültek. Ezt követően a még 
félig befagyott Gyilkos-tó lenyű-
göző természeti környezetében 
tettünk sétát, majd a napot kö-
zösségépítő, vidám programként 
bobozással zártuk.

Hazautazásunk napján a tor-
dai sóbánya különleges világába 
nyerhettünk betekintést, majd 
Mátyás király szülőházánál he-
lyeztük el koszorúnkat, és meg-
csodáltuk a Mátyás-templom 
építészeti szépségeit.

A tanulmányút során diákja-
ink nemcsak tudásban gazda-
godtak, hanem erősödött bennük 
a nemzeti összetartozás érzése, 
valamint a külhoni magyarság 
iránti tisztelet és megbecsülés. Az 
együtt átélt élmények közösséggé 
formálták a résztvevőket, és ma-
radandó emlékekkel ajándékoz-
tak meg mindannyiunkat.

Hálával tartozunk mindazok-
nak, akik lehetővé tették e kivéte-
les program megvalósulását. Biz-
tosak vagyunk abban, hogy ez az 
öt nap örök emlékként él tovább 
diákjaink szívében.

Versvándor  
- Rendhagyó iroda-
lomóra a költészet 
jegyében

Március 25-én különleges él-
ményben volt részük a 6. és 8. 
osztályos tanulóknak, akik egy 
rendhagyó irodalomórán vehet-
tek részt Tóth Péter Lóránt vers-
vándor előadásában. Az esemény 
középpontjában Petőfi Sándor és 
Arany János barátsága állt, ame-
lyet az előadó élményszerűen, sok 
verssel és izgalmas történetekkel 
hozott közelebb a diákokhoz.

A versvándor nem csupán 
mesélt a két költő kapcsolatáról, 
hanem számos verset is elszavalt, 
így a tanulók nem tankönyvi szö-
vegként, hanem valódi élmény-
ként találkozhattak a művekkel. 
Az előadás során szó esett a köl-
tők életének fontos pillanatairól, 
barátságuk mélységéről, valamint 
arról is, hogyan hatottak egymás 
munkásságára.

Tóth Péter Lóránt különleges 
előadói stílusával hamar megra-
gadta a diákok figyelmét. Nem 
véletlenül: eredetileg testne-
velőtanár volt, majd a költészet 
iránti elhivatottsága nyomán vált 
„versvándorrá”, aki a magyar iro-
dalmat népszerűsíti szerte a Kár-
pát-medencében. A versvándor 
munkájának egyik legfontosabb 
célja, hogy közelebb hozza a diá-
kokhoz a költészetet, és megmu-
tassa: a versek nem csupán a múlt 
részei, hanem a mai életünkhöz is 

ZOLTÁNFY HÍREK

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI
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szólnak. Előadásai során gyakran 
hangsúlyozza, hogy a történetek 
és versek a jelenben is érvényes 
üzeneteket hordoznak, és segít-
hetnek eligazodni a mindenna-
pokban.

A tanulók nagy érdeklődéssel 
hallgatták az előadást, és látható-
an élvezték a rendhagyó órát. A 
versek, a történetek és az előadó 
közvetlensége együtt olyan él-
ményt nyújtott számukra, amely 
hosszú távon is meghatározó le-
het irodalmi élményeikben.

Szakmák világa 
testközelből – ki-
rándulás a Szakma 
Sztár Fesztiválra

A 6. osztály tanulói március 
27-én Budapestre látogattak, ahol 
részt vettek a Szakma Sztár Fesz-
tivál programjain. A kirándulás 
különleges lehetőséget nyújtott 
arra, hogy a diákok közelebbről is 
megismerkedjenek a különböző 
szakmák világával.

A fesztivált a Hungexpo terü-
letén rendezték meg, hatalmas, 
több ezer négyzetméteres kiállí-
tótérben, ahol számtalan szakma 
képviseltette magát – a vendég-
látástól és az építőipartól kezd-
ve az informatikán át egészen a 
mezőgazdaságig. A rendezvény 
a pályaválasztás előtt álló fiatalok 
számára kínál betekintést a lehe-
tőségek széles körébe.

A tanulók nemcsak nézelőd-
hettek, hanem aktívan részt is 
vehettek a programokon: sok-
féle szakmát kipróbálhattak, 
interaktív bemutatókat láttak, 
és testközelből tapasztalhatták 
meg, milyen egy-egy foglalkozás 
a mindennapokban. A fesztivál 
egyik legnagyobb értéke éppen 
ez az élményszerűség, hiszen a 
diákok saját tapasztalataikon ke-
resztül ismerkedhetnek meg a 
különböző hivatásokkal.

A program során a diákok 
bepillantást nyerhettek szakmai 
versenyekbe is, ahol az ország 
legügyesebb tanulói mérték össze 
tudásukat, ami külön inspirálóan 
hatott rájuk. A látványos bemuta-
tók, a kipróbálható feladatok és a 
pezsgő hangulat mind hozzájá-
rultak ahhoz, hogy maradandó 
élményekkel gazdagodjanak.

A 6. osztályosok számára ez a 
nap nemcsak szórakoztató, ha-
nem kifejezetten hasznos is volt: 
segített abban, hogy elkezdjenek 
gondolkodni a jövőjükről, és nyi-
tottabbá váljanak a különböző 
szakmák iránt. A visszajelzések 
alapján a tanulók nagyon élvezték 
a programot, és sok új élménnyel, 
tapasztalattal tértek haza.

Filharmónia  
koncertek
Ebben a hónapban két különleges 
zenei élményben is részünk lehe-
tett a Faluházban.

Március 26-án, csütörtök dél-
után a Zűrös Banda látogatott el 
hozzánk. A zenekar elsősorban 
balkáni népzenét játszik, amely 
a változatos hangszerelésnek és 
ritmusváltásoknak köszönhető-
en igazi világzenévé alakul. Az 
interaktív koncert során a gyere-
kek különböző fafúvós hangsze-
rekkel is megismerkedhettek, sőt 
közösen meg is tanulták a „Zöld 
erdőben, de magos” című dalt, 
így aktív részeseivé válhattak az 
előadásnak.

Március 31-én ismét a zene 
került a középpontba: ezúttal 
egy harsonaegyüttes és különle-
ges ütőhangszerek varázsoltak jó 
hangulatot. A gyerekek többek 
között megismerhették a cajónt 
(„káhhunt”), és ritmusgyakorla-
tokon keresztül próbálhatták ki 
ügyességüket. Az egyre neheze-
dő ritmusokat lelkesen tapsolták 
vissza. A műsorban felcsendült a 
UEFA Champions League Ant-
hem, a The Avengers filmzenéje, 
valamint a Star Wars ismert dal-
lamai is. A gyerekek szambára 
táncoltak, majd a koncert végén 
az Úristen című dalra még egy 
közös „bulizásra” is sor került.

A két koncert maradandó él-
ményt nyújtott minden résztve-
vő számára, és játékos formában 
hozta közelebb a zene világát a 
gyerekekhez.

UgróDeszka  
- Iskolalátogatás 
Judit nénivel
Április 13-án, hétfőn vidám kis 
csapatok érkeztek iskolánkba: az 
iskolaérett nagycsoportos óvodá-
sok az óvó nénik és dajka nénik 
kíséretében, két csoportban láto-
gattak el egy rövid ismerkedésre 
Judit nénihez. A harmadik tanó-
rában a Süni csoport, a negyedik 
órában pedig a Maci csoport 
kapott bepillantást a leendő első 
osztályosok mindennapjaiba. A 
gyerekek az ismerkedést játékos 
bemutatkozással kezdték: nevük 
elmondása után azt is ügyesen 
megfogalmazták, hogy kereszt-
nevük milyen hanggal kezdődik. 
A foglalkozás során egy vidám 
mondókát is megtanultak – „Tu-
lipánból paprika” –, amelyhez 
kreatív feladat is kapcsolódott, 
így a gyerekek el is készíthették 
saját alkotásaikat. Nagy izgalmat 
jelentett számukra az interaktív 
tábla kipróbálása, amely igazi va-
rázslatként hatott rájuk. A játékos 
tanulás során az irányokat – alatt, 
felett, mellett – gyakorolták álla-
tos feladatok segítségével, majd 
számokkal kapcsolatos feladvá-
nyok következtek. A látogatás 
végén Judit néni egy kedves kis 
csigabigával lepte meg az óvo-
dásokat, ami tovább fokozta a jó 
hangulatot. 

A gyerekek számára igazi ka-
land volt egy kis időre „iskolássá 
válni”, és mindannyian élmé-
nyekkel gazdagodva, mosollyal 
az arcukon tértek vissza az óvo-
dába.

Eredményeink

Diáksportfesztivál
Március 24-én Diákolimpia Juni-
or Diáksportfesztiválon vettünk 
részt 15 harmadik osztályos ta-
nulóval. A versenyt a Janikovsz-
ky Éva Általános Iskolában ren-
dezték négy iskola részvételével. 
Nyolc játékos állomást kellett a 
diákoknak teljesíteni, öt perc já-

ték állomásonként, három perc 
pihenő az állomások között.

A verseny célja a rendszeres 
testmozgás, örömteli sportolási 
lehetőségek bemutatása volt.

Vigyázz, kész, pénz! - pénzügyi 
vetélkedő
A K&H társadalmi felelősség-
vállalásának részeként 2010-ben 
éppen ezért indította el a K&H 
Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi 
vetélkedőt. A Vigyázz, kész, pénz! 
idei fordulóján iskolánk 4. osztá-
lyából négy csapat is megmérette 
magát, szép eredményeket elérve.

Közülük a regionális közép-
döntőbe a V.I.P. csapat jutott 
tovább, melynek tagjai: Világos 
Luca, Papp Natasa Irina, Gyozsán 
Regina, Kardos Johanna és Kör-
mendi Hanna. Teljesítményük-
höz ezúton is gratulálunk!

A verseny következő fordu-
lójára április közepén kerül sor, 
amelyhez sok sikert és eredmé-
nyes felkészülést kívánunk a csa-
patnak!

Maros Menti Fesztivál ének:
Március 27-én, pénteken a Ma-
ros Menti Fesztivál következő 
állomásán, a szólóének kategó-
riában is megmérették magukat 
növendékeink. Tehetséges énekes 
gyerekek mutatták be, mit tud-
nak. Nagy örömünkre gyönyörű 
eredményeink születtek: Bertus 
Csenge 3. osztályos és Gyozsán 
Regina 4. osztályos tanulóink 
ezüst, Csige Léna és Rácz Kinga 
a 3. osztályból és Kardos Johanna 
4. osztályos tanulónk arany mi-
nősítést szerzett. A felső tagozat-
ból az 5. osztályos Savanya Ármin 
és a 6. osztályos Cid Barsi Marcell 
egyaránt arany minősítést szerez-
tek. Mindenki boldogan, elége-
detten tért haza. Jövőre ismét ott 
leszünk!!!

Összeállította: 
Kovács Attila ig.
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A deszki szerb templom 
felszentelésének ünnepe
A deszki szerb közösség életében a templom 
mindig kiemelt szerepet töltött be: a vallás, a 
nyelv és a kultúra megőrzésének központja. A 
jelenlegi kőtemplom az 1800-as évek közepén 
épült, miután az előző, fából készült templom 
az 1848–49-es szabadságharc idején leégett, 
és a falu is elnéptelenedett.

Az új templom építése 1859-ben fejeződött 
be, a torony pedig 1863-ban készült el. Fel-
szentelése – az eredeti templomhoz hason-
lóan – augusztus 19-én, Jézus színeváltozásá-
nak napján történt.

Az épületet az évek során többször fel 
kellett újítani, hiszen az idő és egy tűzeset is 
nyomot hagyott rajta. Az elmúlt négy évben 
egy átfogó felújítás kezdődött, amelyhez ál-
lami, helyi és egyházi támogatás is érkezett. 
A munkálatok során először a belső tér újult 
meg, jelenleg pedig a külső felújítás zajlik.

Az újraszentelést március 27-én végezte 
el Lukián Pántelić budai szerb ortodox met-
ropolita. Az eseményen többek között részt 
vett Soltész Miklós államtitkár is, aki jelentős 
– mintegy 70 millió forintos – támogatással 
segítette a felújítást, és ígéretet tett a további 
segítségre is.

Az ünnepségen számos egyházi és közéleti 
szereplő, valamint helyi lakos vett részt. A kö-
zösség reményei szerint a templom teljes fel-
újítása augusztus 19-re, a deszki szerb búcsú 
napjára elkészül.

Mohácsi kápolnaszentelés 
és Süteményfesztivál
Március 28-án a Bánátosok Mohácsra utaz-
tak, ahol részt vettek a felújított vodicei pra-
voszláv kápolna felszentelésén. Az esemé-
nyen számos állami és egyházi vezető jelen 
volt.

A program részeként a deszki táncosok fel-
léptek a helyi szerb közösség által szervezett, 
nagy sikerű Süteményfesztiválon is.

Szerb táncház Szegeden
A Szegedi Nemzetiségek Házában továbbra 
is nagy sikerrel zajlanak a táncházak. A szerb 
táncházak szervezését a Bánátosok végzik. 
Április 1-jén Dunai Péter vezetésével tartot-
tak táncházat, amelyen sok érdeklődő vett 
részt. A jó hangulathoz nagyban hozzájárult a 
két fiatal harmonikás, Kosznovszki Ádám és 
Friedmann Ruven játéka is.

Lázár szombatja  
– fontos húsvéti előünnep
A húsvét előtti böjti időszakban több fontos 
ünnep is van. Ezek közé tartozik Lázár szom-
batja, amely idén április 4-re esett. Ez a nap 
Lázár feltámasztásának és Jézus jeruzsálemi 
bevonulásának állít emléket.

Ezen a napon a gyerekek által gyűjtött fűz-
faágakat a templomban megszentelik, majd 
körmenetet tartanak. A következő napon, 
virágvasárnap a hívek hazaviszik az ágakat, és 
a családi ikon mögé helyezik, hogy védelmet 
nyújtsanak az otthonnak.

Régen Deszken a lányok – gyakran ci-
gánylányok – házról házra járva énekeltek 
Lázár-napi dalokat. Ez a hagyomány még 
az 1970-es években is élt. A szokásokról Dr. 
Felföldi László gyűjtései őriznek értékes em-
lékeket.

Nemzetközi Néptáncfesz-
tivál Kraljevóban
Lázár szombatján rendezték meg a szerbiai 
Kraljevóban a nemzetközi gyermek- és ifjú-
sági néptáncfesztivált. A deszki Bánátosok 
rendszeres résztvevői az eseménynek, kö-
szönhetően a helyi Abrašević néptáncegyüt-
tessel való jó kapcsolatnak.

A háromnapos program során a fellépések 
mellett lehetőség nyílt ismerkedésre, más cso-
portok megismerésére, valamint a város és 
környéke kulturális értékeinek felfedezésére 
is. A közös munka a jövőben is folytatódik, 
például a deszki Ajvár fesztiválon.

Húsvéti hagyományok 
Deszken
A húsvét a deszki szerb közösség számára is 
kiemelt ünnep, amelyet templomi szertartá-
sokkal és családi együttlétekkel ünnepelnek. 
Az ünnepi asztalról nem hiányozhat a tojás és 
a sonka.

Fontos szerepet kapnak a hagyományos já-
tékok is, például a tojáskocogtatás, amelynek 
több változata ismert. Ezek közül néhány:

•  tojások összekoccintása kézben tartva 
•  pénzdobás a tojásba 
•  tojásgurítás lejtőn 
Ezek alapján a Bánátosok megszervezték 

a „Tojáskocogtató Európa-bajnokságot” a 
tájházban. A jó hangulatú rendezvényen sok 
gyermek vett részt. A program tamburazené-
vel kezdődött, majd Milicsity Szvetomír espe-
res megszentelte a díszített tojásokat.

A versenyek végén a felső koccintás győz-
tese Lehotai Dávid lett, míg az alsó koccintás-
ban Szimulov Szlávica nyert, aki a legszebb 
tojás díszítéséért járó díjat is elnyerte.

Locsolkodás és temetőlá-
togatás
A locsolkodás hagyománya a magyaroktól 
került át a helyi szerbekhez. Régen a fiatalok 
feldíszített kocsival, zenészek kíséretében jár-
ták a falut. Ezt a szokást a Bánátosok sokáig 
felelevenítették.

Idén a tájházban gyűltek össze, ahol a fiúk 
meglocsolták a lányokat, majd közös tánc és 
éneklés következett.

Húsvét kedden a közösség a temetőbe láto-
gat, ahol megemlékeznek elhunyt szeretteik-
ről. Tojást, kalácsot és bort visznek a sírokhoz, 
amelyeket a pap megszentel. Ez a megható ha-
gyomány ma is él Deszken.

Rusz Borivoj „Bóró”

Bánát hírek
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SZERETETTEL VÁRJUK A DESZKIEKET PÉNTEKENKÉNT EGY VIDÁM, 
AKTÍV SPORTDÉLUTÁNON A DESZKI SPORTCSARNOKBAN!

Amiket kipróbálhatsz nálunk:

TOLLASLABDA
KOSÁRLABDA
PING-PONG
KONDITEREM

SPORTDÉLUTÁN A DESZKI SPORTCSARNOKBAN

GYERE EL CSALÁDODDAL, BARÁTODDAL ÉS MOZOGJATOK EGYÜTT
 MINDEN PÉNTEKEN, MÁJUS 1 ÉS AUGUSZTUS 31. KÖZÖTT.

Időpont: péntekenként 17.00-21.00
Részvételi díj: 500,-Ft/fő

Várunk minden korosztályt szeretettel!
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Pályázati azonosító: 505104/01744
Támogatás: 500.000,-Ft
A projekt célja: az olvasás iránti érdeklődés 
felkeltése, a rendszeres olvasás ösztönzése, a 
szövegértés és az irodalmi ismeretek fejlesz-
tése. 
A projekt célcsoportja: általános iskolás kor-
osztály
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap Közgyűj-
temények Kollégiuma

„Olvass és nyerj!” – 
Olvasásnépszerűsítő 
programok a deszki 
könyvtárban

Nemzeti 
Kulturális 
Alap

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁMOGATÁSRÓL

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „A Szegedi járás fejlesz-
tési projektek II. ütem” címen Algyő, Deszk, Domaszék, Dóc, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekhá-
za, Röszke, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván települések önkormányzatai 
közösen, konzorciumi formában benyújtott fejlesztési igényre a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium Deszk Község Önkormányzatának 37 672 452 Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg. 

A projektben Deszken két helyszínen (Petőfi és Móra Ferenc utca) útjavítások valósulnak meg, míg négy 
másik helyszínen (Kossuth utca – Kiskosár és Stefi üzletek előtt, a  Kossuth utcai dohánybolt előtt, Széche-
nyi utcai Deszki Tánc Háza előtt) parkolók épülnek.

A beruházás legkésőbbi befejezése: 2027.03.31.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település hely-
zetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával 
ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települései 
között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Deszk, 2026. március 30.

A Kossuth utcára tervezett parkolók terveiA Kossuth utcára tervezett parkolók tervei
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Unoka-Nagyi
CSALÁDI NAPMajálisozz velünk!

2026. MÁJUS 2. SZOMBAT
FALUHÁZ PARKJA

10 órától:  FŐZŐVERSENY 
 baráti társaságoknak, 
 civil szervezeteknek

10 órától:  MIKI KUPA (focikupa) 
 a Sportcentrumban

10 órától:  ARCFESTÉS, CSILLÁMTETKÓ, 
 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, 
 UGRÁLÓVÁRAK, 
 CUKORÁGYÚ, PÓNICIKLI, 
 KÉZMŰVESEK VÁSÁRA
10 órától:  MESÉLJ, NAGYI!  
 – MESESÁTOR  
 a Faluház parkjában

10 órától: KIÁLLÍTÁS 
 A FALUHÁZBAN 
 – óvodások rajzkiállítása, 
 téma: család, nagyszülők
10 óra 30:  „GENERÁCIÓK FÁJA”
  – díszítsük fel együtt!
11 órától: NÉPI JÁTÉKOK 
 kicsiknek és nagyoknak

11 órától: „GÉPSIMOGATÓ” 
 – a Faluház parkjában

13 óra:  Főzőverseny eredményhirdetése

13 óra 30:  MiKi Kupa eredményhirdetés 
14 órától:  KÖZÖS UNOKA-NAGYI 
 KENYÉRLÁNGOS 
 SÜTÉS 
 a falukemencénél

14.30-16.30:  LOVASKOCSIKÁZÁS 
15 óra 15:  SENIOR ÖRÖMTÁNC 
 bemutató

15 óra 30:  KOZMOSZ TE 
 rock and roll bemutatója 

16 óra:  KARATE bemutató 
16 óra 30:  CSIGA DUÓ gyerekkoncertje

17 óra:  SÖR-VIRSLI VERSENY 
 ( jelentkezni aznap a helyszínen)

17 óra 30:  NÉPTÁNCBEMUTATÓ,  
 TÁNCHÁZ 
 a Tiszavirág Néptáncegyesülettel

18 órától:  RETRO ZENE

EGÉSZ NAP BÜFÉ 
a Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. jóvoltából!

ÓRIÁSPALACSINTA ÉS PATTOGATOTT KUKORICA 
árusítás a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány jóvoltából!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
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HÁZASSÁG
Kapusi Robert Zol-
tan és Görbe Gab-
riella Erika 2026. 
március 21. napján 
házasságot kötött

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620 239 7106; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-18.00 
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
6772 Deszk, Móra u. 2., 
Sportcsarnok emeleti irodája
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

MEGÉRKEZTÜNK! 
Kiss Igornak és Bábinszki Nikolettnek 
2026.04.11-én Dorka, Horváth Péternek és 
Tóth Ildikónak 2026.03.19-én Dorina, Csige 
Tamásnak és Gyukin Marinának 2026.03.31-én 
Mirjana, Szabó Dávidnak és Bartucz Editnek 
2026.03.24-én Bálint, Péczely Sebastian Zsom-
bornak és Havanecz Biankának 2026.04.06-án 
Áron nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

május 6., 20.
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Kaliczka Istvánné 85 
éves korában, Ivicz 
Dezső 75 éves korá-
ban, Szőke Lajos 62 
éves korában elhunyt.

Unoka-Nagyi
CSALÁDI NAPMajálisozz velünk!

2026. MÁJUS 2. SZOMBAT
FALUHÁZ PARKJA

10 órától:  FŐZŐVERSENY 
 baráti társaságoknak, 
 civil szervezeteknek

10 órától:  MIKI KUPA (focikupa) 
 a Sportcentrumban

10 órától:  ARCFESTÉS, CSILLÁMTETKÓ, 
 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, 
 UGRÁLÓVÁRAK, 
 CUKORÁGYÚ, PÓNICIKLI, 
 KÉZMŰVESEK VÁSÁRA
10 órától:  MESÉLJ, NAGYI!  
 – MESESÁTOR  
 a Faluház parkjában

10 órától: KIÁLLÍTÁS 
 A FALUHÁZBAN 
 – óvodások rajzkiállítása, 
 téma: család, nagyszülők
10 óra 30:  „GENERÁCIÓK FÁJA”
  – díszítsük fel együtt!
11 órától: NÉPI JÁTÉKOK 
 kicsiknek és nagyoknak

11 órától: „GÉPSIMOGATÓ” 
 – a Faluház parkjában

13 óra:  Főzőverseny eredményhirdetése

13 óra 30:  MiKi Kupa eredményhirdetés 
14 órától:  KÖZÖS UNOKA-NAGYI 
 KENYÉRLÁNGOS 
 SÜTÉS 
 a falukemencénél

14.30-16.30:  LOVASKOCSIKÁZÁS 
15 óra 15:  SENIOR ÖRÖMTÁNC 
 bemutató

15 óra 30:  KOZMOSZ TE 
 rock and roll bemutatója 

16 óra:  KARATE bemutató 
16 óra 30:  CSIGA DUÓ gyerekkoncertje

17 óra:  SÖR-VIRSLI VERSENY 
 ( jelentkezni aznap a helyszínen)

17 óra 30:  NÉPTÁNCBEMUTATÓ,  
 TÁNCHÁZ 
 a Tiszavirág Néptáncegyesülettel

18 órától:  RETRO ZENE

EGÉSZ NAP BÜFÉ 
a Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. jóvoltából!

ÓRIÁSPALACSINTA ÉS PATTOGATOTT KUKORICA 
árusítás a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány jóvoltából!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
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